
DÉBATS DES COMMUNES

Le très hon. M. Diefenbaker: Donc, cette
déclaration tient toujours?

L'hon. M. Martin: Oui.

LES RÉCOMPENSES ET LES
DÉCORATIONS

LA RAISON DE LA FABRICATION DE LA
MÉDAILLE DU CANADA EN ANGLETERRE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Robert Muir (Cap-Breton-Nord et Vic-
toria): J'ignore à qui je devrais poser cette
question, mais le secrétaire d'État, comme
toujours, fait preuve de courtoisie et d'assu-
rance; alors je vais la lui adresser. Comme
nous avons, à la Monnaie canadienne, d'excel-
lents artisans dont les œuvres, nous l'admet-
tons tous, sont insurpassables, pourquoi a-t-on
fait battre par la maison Garrard de Londres
en Angleterre, et non à la Monnaie cana-
dienne, la médaille de l'Ordre du Canada?

L'hon. Judy V. LaMarsh (secrétaire d'État):
J'ignorais que la médaille était fabriquée là-
bas, monsieur l'Orateur, mais j'en vérifierai
volontiers la raison. Il me faudra un certain
temps avant de pouvoir répondre au député
en Chambre, et je lui expédierai la réponse
par la poste.

LA PÊCHE

LA DELIMITATION DE COORDONNÉES
GÉOGRAPHIQUES

A l'appel de l'ordre du jour.

M. T. S. Barnett (Comox-Alberni): Mon-
sieur l'Orateur, j'aurais une question à poser
au secrétaire d'État aux Affaires extérieures.
J'espère que sa réponse éliminera toute néces-
sité pour moi de poser d'autres questions à ce
sujet lorsque nous reprendrons la session vers
la fin de l'année. J'aimerais demander au mi-
nistre quels sont les progrès réalisés en ce
qui concerne l'établissement des coordonnées
de lignes de base en vertu de la loi sur les
zones de pêche et la mer territoriale.

L'hon. Paul Martin (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur,
j'espérais pouvoir faire une annonce à ce su-
jet avant maintenant. Je ne suis pas en me-
sure de le faire actuellement, mais j'espère
l'être avant de revoir l'honorable représen-
tant.

L'AGRICULTURE

LA SASKATCHEWAN-LES MESURES D'UR-
GENCE RELATIVES AU FOURRAGE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Lawrence Watson (Assiniboïa): Mon-
sieur l'Orateur, j'ai une question à poser au

[L'hon. M. Martin.]

ministre de l'Agriculture au nom des députés
de la province de la Saskatchewan. Vu la
grave sécheresse qui sévit dans plusieurs ré-
gions de l'Ouest canadien depuis plusieurs
semaines, le ministre a-t-il communiqué avec
l'honorable Ross Thatcher, premier ministre
de la Saskatchewan, en vue d'établir des me-
sures d'urgence pour fournir du fourrage afin
de maintenir le cheptel de base? Je dirais que
la Saskatchewan a eu approximativement un
demi-pouce de pluie depuis le 1" mai.

L'hon. J. J. Greene (ministre de l'Agri-
culture): Monsieur l'Orateur, le premier
ministre de la Saskatchewan était ici, avant-
hier, je crois, et m'a fait part de ses appré-
hensions. Il m'a signalé qu'il nous tiendrait au
courant de la situation et nous dirait s'il y
avait lieu, à son avis, d'instituer un pro-
gramme d'urgence.

LE DIVORCE

LE RAPPORT DU COMITÉ: L'APPLICATION DES
RECOMMANDATIONS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Warren Allmand (Notre-Dame-de-
Grâce): Monsieur l'Orateur, j'aurais une ques-
tion à poser au ministre de la Justice. A-t-il
des projets concernant le rapport sur le di-
vorce, déposé à la Chambre le 27 juin, et
pourrait-il nous dire s'il présentera à l'au-
tomne une mesure législative s'inspirant de ce
rapport?

L'hon. P.-E. Trudeau (ministre de la Jus-
tice): Monsieur l'Orateur, depuis que le rap-
port bien étoffé et bien réfléchi du comité a
été déposé, des fonctionnaires du ministère et
moi-même l'étudions.

J'espère être bientôt en mesure de présen-
ter des recommandations au cabinet à propos
de la mesure législative dont la Chambre de-
vrait être saisie à l'automne.

LE COMMERCE

LA PERTE DE LA PRÉFÉRENCE DU CANADA
SUR LES MARCHÉS AMÉRICAINS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. A. B. Patterson (Fraser Valley): Mon-
sieur l'Orateur, ma question s'adresse au pre-
mier ministre suppléant. Elle est fondée sur
un rapport selon lequel il serait possible que
le Royaume-Uni rejette les garanties du Ca-
nada dans son élan impétueux vers le Marché
commun. Comme le premier ministre de la
Grande-Bretagne a donné son assurance que
des négociations continues et étroites se pour-
suivront avec les pays membres du Com-
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